

江苏省教育厅昨晚发公告： 2016年全国高校 招收江苏考生的总规模不低于去年

快报讯(记者 金凤) 14日23时54分,江苏省教育厅官方微信“江苏教育发布”就近日江苏“减招3.8万招生计划”的传言发布最新公告,确保2016年普通高校

本专科招生计划中招收江苏学生的总规模不低于去年。

江苏省教育厅发布的具体公告如下:经请示教育部,江苏在完成国家专项计划的同时,确

保2016年普通高校本专科招生计划中招收江苏学生的总规模不低于去年,确保本科各批次招收江苏学生的计划规模均不低于去年。经测算,今年普通高校

在我省招收统考生计划超过32.2万人(去年31.8万人),其中本科20.4万人(去年20.3万人)。据此,江苏今年在生源减少3.25万人的情况下,统考生计划总数和

本科计划数均有增加,不存在“减招”问题,江苏考生权益能够得到有效保障。

炒茶美眉保送本二学校 “高级”技工更吃香了

炒一手好茶,中专毕业可以保送读本二院校;理想好发,智能系统给你推荐适合顾客脸型的9个发型……昨天,江苏省暨南京市2016年职业教育活动周启动,活动现场,小伙伴们要么施展绝活,要么分享高大上的练活利器。5月14-6月6日,江苏将承办农林牧渔类、加工制造类、医药卫生类、旅游服务类、交通运输类、石油化工类等9个大类26个赛项的全国职业院校技能大赛。

实习生 闫蕾 现代快报记者 金凤



小姑娘肖曼(左)和同学正在炒茶 活动方供图

高级技工 炒茶获全国一等奖,她被金科院录取

热火朝天的展示现场,在江苏省溧水中等专业学校的展台上,两个女孩各自围在一口大锅前,右手随着茶叶不停地在锅里翻动,不一会,一锅鲜绿色的茶叶伴随着阵阵清香出锅。

正在炒茶的肖曼是该校农学专业的三年级学生,去年在全国职业院校技能大赛上,她在手工制茶扁形茶项目中荣获一等奖,被保送到金陵科技学院园艺学专业就读。肖曼边炒边说,炒茶的温度要靠手感,力度也要适中,太轻了,茶叶炒不开,太重了,茶叶又会粘在一起炒焦。

该校团委的梅白青老师说,

炒茶的过程包括杀青、理条、压茶,主要的手法是抛和闷,一般一斤茶要分成三锅炒,每一次的量刚好够一捧,这样炒的时候,便于掌控茶,每炒一锅大约要15到20分钟,温度要控制在70度。“茶叶炒到七成干的时候进行洗锅,摊晾,继续回锅,最后辉锅,使茶叶变干、光、扁、平。整个工序大概需要2个小时。”梅白青说,炒得好的茶,外形要平直,口感要鲜爽,汤色明亮,液底均匀。

除了手工制茶,农学专业还包括蔬菜嫁接、家禽解剖、园艺等技能课程,梅白青介绍,该专业的学生,九成毕业后将升学。

相关新闻 帆船“开”进校园里



小朋友们坐上帆船体验 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 陈曦影)本来应该在水里的帆船却来到南京师范大学附属小学。昨天下午,带队的老师刚说选一个人上船,呼啦一群孩子围了上来。“逆风的时候,我们怎么走?”一个四年级的小朋友边揉着眼睛边追着教练问。“你看,今天就是风大的那种天气,这种时候,我们可以走一个‘之’字,减少风对船的阻力,通过折返到达目的地。”有几个学生还在教练的带领下亲身在船上推了一把船桨。

“这次的活动除了开拓学生的视野,也是逐步引导他们独立性的培养,帆船一开始,都是一个人驾驶,从水流到风向都是需要孩子一个人掌控的。”教练胡老师说。

照顾智障养女16年 这位养母了不起



杨同梅一家人上台领奖 社区供图

杨同梅是安徽农村人。22年前,儿子小亮(小名)呱呱坠地,她当上了妈妈,却没有太多为人母的喜悦,儿子患有多重残疾。为了让他将来有个照应,杨同梅和丈夫商量,于2000年又领养了一个女儿。让她痛心的是,领养一段时间后,他们发现女儿也患有智力障碍。

当时,有人劝她将养女送走,可是杨同梅实在舍不得。这些年来,她每天都帮孩子做康复训练,从不放弃。杨同梅说,女儿接受能力很慢,一件小事要教她一百次,甚至一千次,她才能领会。不过,终究是有效果的,现在女儿会洗衣做饭了。

为了给儿女们创造一个良好的生活环境,她和丈夫起早贪黑,不辞辛苦努力挣钱,终于在南京按揭购买了一套两室住

房。“以后,即使我们不在了,两个孩子还可以以房养老。”杨同梅说。

然而,2014年夏天,杨同梅被查出患上了癌症。得知自己的病情,她第一时间考虑的并不是自己的安危,而是跑到晓平工作发展服务中心倾诉,说她害怕两个孩子没有了妈妈,没人照顾。“你安心养病,一切都会好起来。”志愿者一次次安慰她。昨天,大光路街道晓平工作发展服务中心开展了“关爱孤儿儿童,让爱洒满人间”活动,表彰了杨同梅和另外7位残疾家庭最美妈妈。“虽然养了两个残疾孩子,可是我还是选择了坚强。因为有这么多关心我、支持我。”在昨天的表彰现场,杨同梅哽咽着说。

现代快报记者 钟晓敏

第二届国际风景园林设计峰会在如皋举行

昨日至今天(5月14日),2016(第二届)国际风景园林设计峰会在江苏如皋举行,活动主题是“园林让生活更健康”。据了解,本届峰会由花木大世界网主办,国务院参事刘秀晨、中国风景园林工程分会会长徐亚新、中国电子商务协会会长张会生等400多名专业人士出席峰会。

在昨日上午举行的开幕式上,第二届“绿在中国,最美造型树”“2015年度全国城市园林绿化50强企业”和“2015年度全国古建行业10强”评比结果揭晓,并举行了颁奖仪式。“中国电子商务协会花木园艺分会”宣布正式成立。NITA创

意总监安东尼·托马斯·约翰逊作《立体绿化让生活更美好》的主题演讲。如皋市相关领导向与会嘉宾介绍了该市花木盆景产业发展情况,并发布产业发展项目信息。

活动中,与会的全国50强园林绿化企业现场对接,围绕未来园林绿化行业的发展进行交流,探讨我国未来绿色化建设的新思路。另据了解,在昨日举办的峰会招待晚宴上,主办方还把园艺师们精心设计的各种造型盆景进行现场拍卖,拍卖资金将用于“绿荫护苗”慈善捐助。

通讯员 邵亚丽 马志刚 现代快报记者 严君臣

智能生活 想要什么发型,智能系统给你出主意

去理发时,发型设计师给你设计的造型,你都满意么?有时候一剪子下去,连后悔都来不及。如果在理发前,就能根据你的脸型,找出适合的发型,就再好不过了。

昨天的活动现场,南京金陵中等专业学校展台上,竖立着的两块发型设计显示屏,将这一理想变成现实。只见屏幕上显示着十几个面部轮廓各异的头像,每个人物的发型也各有特点,有的飘逸,有的潇洒。形象设计专业的女生周星琪拿起手机,对着一位先生的头部拍下照片后,将照片传输到屏幕上,很快,屏幕上立即推荐出几款不同样式的发型。

“系统扫描人的头部后,会结合人的年龄、性别、脸型、五官的轮廓来分析,并推荐9个发型供学生选择,这个过程对学生将有启发,他们可以知道什么样的脸型适合什么发型,以后工作遇到这种客人,也知道都有哪些可以推荐的类型。”该校艺术设计系主任褚老师说,为了让学生们能尽快适应市场需求,学校近日在整体造型课中引入了该系统,同时将1000多款发型设计的造型植入系统。

“例如学习盘发,以前老师会教手法,但至于怎么操作,要自己摸索,现在每一个操作步骤都可以看到,更形象了。”周星琪说。